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Налоговые льготы для крупных инвесторов в
Украине

1. НДС при ввозе товара и ввозные пошлины

2. Налог на прибыль предприятий

3. Другие налоги

В 

2 марта 2021 Верховная Рада Украины приняла Законы о налоговых и
таможенных льготах для инвесторов, реализующих инвестиционные проекты
со значительными инвестициями.

НДС при ввозе товара и ввозные пошлины

Предусматривается освобождение с 1 января 2021 до 1 января 2035 от
обложения налогом на добавленную стоимость операций в таможенном
режиме импорта по ввозу на таможенную территорию Украины
оборудования для реализации инвестиционного проекта со значительными
инвестициями в рамках выполнения специального инвестиционного
договора.

Отметим, что оборудование должно быть новыми изготовленным не ранее
чем за 3 года до даты регистрации инвестиционного проекта со
значительными инвестициями, а его перечень и объемы будут определяться
Правительством Украины вместе с заключением соответствующего
специального инвестиционного договора.

Также предусматривается освобождение от уплаты ввозной пошлины на
оборудование, ввозимое инвестором при реализации инвестиционного
проекта.

Перечень и объемы товаров, которые будут освобождены от пошлины,
утверждает Кабинет Министров Украины одновременно с заключением
специального инвестиционного договора.

Налог на прибыль предприятий

Также инвестор со значительными инвестициями, выступающий стороной
специального инвестиционного договора, освобождается от обложения
налогом на прибыль предприятий. Освобождение от налога на прибыль
предприятий будет применяться после введения в эксплуатацию объекта
инвестиционного проекта в течение пяти лет в пределах срока действия
специального инвестиционного договора.

Обязательным условием применения освобождения от налога на прибыль
предприятий является выполнение инвестором со значительными
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инвестициями своих обязательств по специальному инвестиционному
договору.

Другие налоги

Кроме того, предполагается, что органы местного самоуправления смогут
устанавливать для инвесторов меньшие ставки земельного налога и арендной
платы за землю или вообще освободить крупных инвесторов от уплаты таких
налогов.

Напомним, что 13 февраля 2021 года вступил в силу Закон Украины «О
государственной поддержке инвестиционных проектов со значительными
инвестициями».
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